

## **USMERNENIE K PRIEBEHU NÁVŠTEV V CSS – CHMELINEC POČAS STAVEBNÝCH PRÁC OD 20.01.2025**

Od **20.01.2025** bude v zariadení CSS – Chmelinec pokračovať ďalšia etapa stavebných prác v budove CSS1 na druhom poschodí.

**Z uvedeného dôvodu žiadame návštevy aby nepoužívali prechodovú chodbu do budovy CSS1, ktorá bude dočasne uzatvorená aby nedošlo v súvislosti s BOZ ku prípadnému zraneniu.**

Na základe vyššie uvedeného sa budú návštevy v zariadení CSS – Chmelinec **pre budovu CSS1 prebiehať v upravenom režime nasledovne:**

**(neplatí pre návštevníkov budovy CSS2 s obmedzením použitia prechodovej chodby na 2.poschodí)**

Návšteva pre budovu CSS1 sa zaeviduje na vrátnici – recepcii zariadenia,

**v pracovných dňoch od 07,00 do 16,00 hod.**

**v sobotu a nedeľu od 10,00 do 11,00 hod. a od 15,00 do 16,00 hod.**

Po zaevidovaní na recepcii bude návštevníkovi následne umožnený vstup do zariadenia bočným vchodom budovy CSS1, ktorý mu otvorí poverený zamestnanec .

*Uvedený režim návštev v sobotu a nedeľu sa môže v dôsledku nedostatku personálu (PN, D...) zmeniť prípadne dočasne obmedziť.*

Všetci návštevníci dostanú bližšie informácie o priebehu návštevy pri príchode na recepciu zariadenia.

**Ďakujeme všetkým návštevníkom za pochopenie a trpezlivosť.**

## **INFORMÁCIA PRE KLIENTOV ZARIADENIA CSS – CHMELINEC UMIESTNENÝCH V BUDOVE CSS1**

Od **20.01.2025** bude v zariadení CSS – Chmelinec pokračovať ďalšia etapa stavebných prác v budove CSS 1 na druhom poschodí.

**Z uvedeného dôvodu žiadame klientov zariadenia aby rešpektovali oznam a nepoužívali prechodovú chodbu, ktorá bude dočasne uzatvorená aby nedošlo v súvislosti s BOZ ku prípadnému zraneniu.**

### **POBYT KLIENTOV Z BUDOVY CSS1 V DOMÁCOM PROSTREDÍ**

**Umožnený bez obmedzenia.**

### **KRÁTKODOBÉ OPUSTENIE ZARIADENIA KLIENTOV Z BUDOVY CSS1**

**(Neplatí pre klientov umiestnených v budove CSS2)**

Klientom je umožnené krátkodobé opustenie zariadenia  
**v čase od 07,00 do 16,00 hod.**

(nákupy, prechádzky, príp. iné...) na požiadanie bočným vchodom v budove CSS1, kde bude v uvedenom čase na tento účel pridelený pracovník.

Pridelený pracovník bude sedieť dočasne v **TELOCVIČNI na prízemí budovy CSS1** a na požiadanie po zaevidovaní klienta mu otvorí bočný vchod.

**Ďakujeme všetkým klientom za trpezlivosť a pochopenie.**